

## Reunion red Temática en Discapacidad

Presentes Mariana (FHUCE), Verónica (Farq, FCEA), Cecilia Szaprizza (FCS), María José Bagnato (Psico), Natalia (RETEDIS), Alfredo (Portal), Ana Pires(Psico), Carmen Sacco (DUS), xxxx Battle (Odontología), Verónica Sanz (FHUCE), Eduardo (Extensión), Mónica (Extensión).

### Algunas previas

- Llamado UdelaR específico en discapacidad observado y frenado.
- RETEDIS: se crea en el 2008, funciona por plenarios, funciona por grupos de trabajo.
- Se propone crear un grupo de trabajo:
  - Accesibilidad tecnológica
  - Inclusión educativa

### Presentaciones

Nos presentamos y más o menos intercambiamos sobre lo que debería ser el grupo de trabajo.

Se propone la creación de un documento para crear un **programa universitario de largo alcance**.

Se crea un documento en GDocs y se comienza a elaborar.